

安徽廬江：千株紫薇映鄉村



2022年8月5日，安徽省合肥市廬江縣郭河鎮郭河社區數千株紫薇花開正紅，姹紫嫣紅的花帶與橙黃橘綠的田野，織就成一幅大美的田園畫卷，引來不少村民和遊客前來拍照留念，觀花賞景。

【中國新報】近年來，郭河鎮把“產業興旺、生態宜居、鄉風文明、生活富裕”作為實施鄉村振興的重要抓手，統籌推進全域綠化提升，打造“車在路上行，人在畫中游”的生態環境，扮靚鄉村“顏值”，提升廣大群眾的獲得感和幸福感。（巢志斌 高曉琴 攝影報道）

極目楚天 暢游湖北 | 湖北文旅宣傳推介會在合肥舉行



滿2000減800的優惠；二是針對安徽市場，定向發放10萬張湖北旅遊惠民卡，每張惠民卡專項補貼100元，累計補貼超1000萬元。原價300元的惠民卡，遊客最低可150元購買；三是發行湖北文化旅遊集團面向安徽旅行社等代理渠道同步推出的500萬元專項補貼政策。

為了讓更多安徽遊客領略荆楚好風光，湖北各景區紛紛推出多重優惠政策，希望更多人能夠走進湖北、暢游湖北。如在黃石，全市A級景區對安徽中高考考生憑準考證

【中國新報】同飲一江水，皖鄂一家親。8月9日，2022年“極目楚天 暢游湖北”湖北省文化和旅遊宣傳推介會在美麗的江淮大地安徽合肥舉行。全國人大常委會委員、安徽省人大常委會副主任謝廣祥，湖北省人大常委會副主任劉曉鳴出席活動並致辭。湖北省文化和旅遊廳黨組書記、廳長李述永向旅遊產業招商大使頒發證書，安徽省文化和旅遊廳黨組書記、廳長袁華出席。在推介會上，湖北與安徽簽訂了文旅戰略合作框架協議，同時，湖北為安徽“三送福利”，帶來了總價值2500萬元的文旅大禮包。

同為中部地區和內陸省份，同為長江流域滋養的“龍的傳人”，湖北與安徽，因水結緣，兩省地界相連，民心相通，情誼綿長。現場，湖北省人大常委會副主任劉曉鳴代表湖北人民向安徽的朋友們，發出暢游湖北的盛情邀請。

在推介會上，湖北省文化和旅遊廳黨組成員、副廳長陳武斌介紹，此次湖北為安徽遊客“三送福利”：送優惠文旅禮包、送優質文旅服務、送惠民文旅產品。其中，湖北隆重推出“‘鄂’有好禮‘皖’美約‘惠’”惠游政策。這個專門為安徽遊客帶來的文旅大禮包總價2500萬，主要包含三重好禮：一是在安徽定向投放1000萬元的“惠游湖北”消費券，可以在景區門票（含二次消費）、酒店住宿、旅行社綫路直接領取使用，尤其是旅行社綫路消費券，最高可以享受滿1000減400、

實行免大門票政策；在黃岡，從即日起至2022年年底，全市A級景區對安徽遊客執行首道門票減免政策，兩人以上團隊、每兩名遊客免票1人；在咸寧，從即日起到9月30日為止，安徽遊客憑身份證游玩光年城堡景區免門票，山湖溫泉度假區（4A級）安徽遊客享6.5折優惠；在鄂州，蓮花山景區（4A級）免費開放，外省來鄂遊客遊樂場門票買一送一，鄂鋼工業旅遊景區（3A級）外省來鄂遊客免門票；在孝感，安徽籍遊客憑本人身份證免票游覽雙峰山景區等等。

荆楚大地與江淮大地路相通、地相連，同唱黃梅戲，共飲一江水，高鐵一綫牽，兩地一家親。聞名全國的黃梅戲，起源于湖北黃梅，發展壯大於安徽安慶。在推介會現場，來自湖北省黃梅戲劇院、黃梅戲非遺傳承人塗小勇攜手安徽省黃梅戲劇院、全國黃梅之星獲得者何鳳嬌共同演繹了黃梅戲經典選段《對花》，贏得滿堂喝彩。

此次推介會上，湖北省文化和旅遊廳與安徽省文化和旅遊廳簽訂戰略合作框架協議。同時，湖北省、安徽省骨幹旅行社也現場簽署了合作協議。皖鄂兩地未來的深度合作必將給兩省文旅行業“添薪加火”，讓市場盡快“火起來”，讓經濟“活起來”，為建設全國構建新發展格局先行區貢獻文旅力量。

在現場，第70屆世界小姐中國賽區總冠軍姜思岐現身推介湖北文旅。她說：“我在湖北上了



嘉魚山湖溫泉度假區

四年大學，武漢是我的第二故鄉。代言湖北文旅，為家鄉文旅宣傳做出自己的貢獻，是我作為世界小姐中國冠軍的責任和義務，讓世界小姐IP與‘知音湖北’交融發展。”

2009年合武高鐵開通後，武漢至合肥的列車運行時間縮短至2個多小時，兩地之間實現了“雙城會”；今年4月，黃黃高鐵開通運營，湖北省東向聯絡綫功能大大提升。與安九高鐵的無縫對接，黃岡跨入湖北武漢、安徽合肥兩大省會城市2小時交通圈；今年6月底，鄭渝高鐵的開通也大大拉近了湖北西部到安徽的時空距離。

荆楚好風日，邀君乘風來。湖北誠邀安徽的朋友乘坐高鐵來一場說走就走的旅行，來湖北吃一碗襄陽牛肉面，到神農架逛一趟大九湖，在宜昌吟一首《屈原頌》，去恩施唱一曲《六口茶》，然後再去潛江吃一頓小龍蝦，帶一盒武漢周黑鴨，飽覽楚風、一路歡歌。（通訊員 鄂文旅）